

取消长途和漫游、医保财政补助、养老金提高……

打开口袋,总理给大家发“红包”了

今日女报 / 凤网见习记者 周纯梓

又是一年一度的全国“两会”时间,对于普通老百姓来说,3月5日国务院总理李克强在《2017年政府工作报告》中提到的一系列“红包”尤其让人关注。这篇近两万字的报告,到底透露了哪些和我们老百姓有关的民生“红包”和投资机会呢?一起来看看。

手机:取消手机国内长途和漫游费

“我的漫游费很贵,这卡每个月都要交一百多元。”在长沙工作的女白领周伊告诉今日女报/凤网记者,她现在的手机卡是“武汉移动”,使用的产品是“移动动感地带套餐”,这个套餐的月租费是29元,但她每月话费都要100—150元。

“查了账单,主要花费是在语音通话和长途漫游上。”周伊说,由于以前在武汉读书,“手机绑定了许多武汉的银行卡”,所以现在毕业回长沙工作后也一直在用这张武汉的卡,不成想这漫游费竟成为一笔不小的支出。

医保:医保财政补助提高到450元

“以前听说过‘看病难、看病贵’,也听说有人‘因病致贫、因病返贫’,现在这种情况有望得到缓解了。”长沙市民杜女士如是说。

健康是幸福的基石,作为民生领域的一项重要内容,“病有所医”一直是很多网民关心的问题。而在今年的“两会来了,我托书记省长捎句话”活动中,涉及医疗类的留言也超过

养老金:继续提高退休人员养老金

养老金是老百姓的养命钱,我国人口老龄化形势非常严峻,养老金问题也一直是社会关注的焦点。根据最新的统计数据显示,2016年我国60岁以上的老人是2.3亿,占总人口16.7%,2053年将达到4.87亿的峰值。养老金能否长期平衡,面临挑战。

好消息是今年的政府工作报告提出,将继续提高退休人员养老金待遇,确保养老金按时足额发放。而据记者了

艾瑞咨询集团电信咨询事业部总经理钟贺福说:取消长途和漫游费对于经常打长途和漫游的人来说,每月约能减少一半的费用。

这样有分量的“红包”着实让周伊开心不已。

2000条。

今年的政府工作报告明确提到:城乡居民医保财政补助由每人每年420元提高到450元,同步提高个人缴费标准,扩大用药保障范围,实现大病保险全覆盖。

政府加大医疗领域的投入,老百姓有望得到更廉价、更有效、更安全的治疗。对于看病、治病的老百姓来说,这无疑是最实在的“红包”。

教育:义务教育“两免一补”落实到位

办好公平优质教育,是国家长期以来的奋斗目标。今年的政府工作报告中,提到“统一城乡义务教育学生‘两免一补’政策”,加快实现城镇义务教育公共服务常住人口全覆盖,持续改善薄弱学校办学条件,扩大优质教育资源覆盖面,不断缩小城乡、区域、校际办学差距。

2015年,国务院印发了《关于进一步完善城乡义务教育经费保障机制的通知》,决定从2016年起进一步完善城乡义务教育经费保障机制。在这一政策中有这样两个亮点:一是教育经费开启“钱随人走”新模式,



扫一扫,看600字
如何讲清政府工作报告

企业:减税降费5000多亿元

对于一个企业来说,税费负担是企业老板最关心的问题。

今年的政府工作报告提出:将18项行政事业性收费的免征范围,从小微企业扩大到所有企业和个人。同时,扩大小微企业享受减半征收所得税优惠的范围,年应纳税所得额上限由30万元提高到50万元;科技型中小企业研发费用加计扣除比例由50%提高到75%。全

年再减少企业税负3500亿元左右,涉企收费约2000亿元,不允许增加“三公”经费,将挤出更多资金用于减税降费。

全国人大代表王麒表示,政府工作报告中提出的一系列减税降费政策说到了企业经营者的心头上,真正让企业实现轻装上阵。

这对于中国的企业老板来说,无疑是一份不小的“红包”。

股市:培育壮大新兴产业

“感谢这次政府报告,我的人工智能概念股,这两天涨了近15%。”长沙股民马女士说。

原来,这是因为在今年政府工作报告中提到:要加快培育壮大新兴产业,全面实施战略性新兴产业发展规划。包括新材料、人工智能、集成电路、生物医药、第五代移动通信等在内的技术研发和转化要求提

速,并做大做强产业集群。

对于股民来说,国家政策支持新兴产业为选股打开了新思路。在消息面上,政策的支持也刺激相关股票的上涨。

据记者了解,如人工智能板块的科大智能两天涨幅近20%,给股民带来一份真金白银的大“红包”。同时,也有分析师提醒,股市有风险,入市需谨慎。

创业:多项优惠政策扶助“双创”

“我在大学时创业搞了个公司,政府奖励了我们4万元,并对税收进行了减免。”在中南财经政法大学读书的浏阳女学生宋彬如是说。

创业创新近年来一直受到各级政府的大力支持,随着国家政策对“双创”扶持力度的加大,越来越多的女大学生开始选择在大学创业或者是回湖

南创业。

在今年的政府工作报告中提到:建设一批“双创”示范基地,培育创业服务业,发展天使、创业、产业等投资。同时“加强知识产权保护和运用,依法严厉打击侵犯知识产权和制假售假行为”。减税、分红奖励、保护知识产权……对创业者来说,这无疑是一份令人满意的“红包”。

消息股 >>

泰康在线

发布互联网健康车险

今日女报 / 凤网讯(记者 唐天喜 通讯员 王志平)近日,记者从泰康保险集团了解到,主题为“驭·见未来”的泰康车险发布会在泰康商学院盛大举行。

会上,泰康保险集团董事长陈东升、泰康保险集团总裁兼泰康在线董事长刘经纶、泰康在线总裁兼CEO王道南同与会嘉宾一起,启动并发布了首款互联网健康车险——泰康车险。泰康在线将打造为“人健康、车健康、行健康”三位一体的车险解决方案。人健康:购买泰康车险,即为驾驶人提供特有的健康调查问卷和健康评分,提示驾驶人健康风险,针对驾驶人健康提供专项体检服务。车健康:为客户建立车辆保养年历,提供车辆检测和安全评分,提示客户养护爱车。打造诚信理赔服务网络,承诺事故车辆维修使用正品配件。同时,更为车险客户提供全年全国范围内无限次拖车服务。行健康:泰康车险应用UBI创新技术,为客户提供驾驶行为测评,提示客户不良驾驶行为,鼓励驾驶人养成良好的驾驶习惯。

光大银行:管理养老金资产逾420亿元

今日女报 / 凤网讯(记者 唐天喜 通讯员 彭琦)记者了解到,依托中国光大集团金融全牌照优势,目前中国光大银行已形成涵盖企业年金、职业年金、薪酬延付、福利管理、养老金融等多项产品和服务的“养福全通”综合金融服务体系,管理的养老金资产总规模逾420亿元,管理的企业年金、薪酬延付及弹性福利个人账户数逾88万户。

据悉,自2005年首批获得企业年金账户管理人和托管人双资格以来,中国光大银行在获得客户认可的同时,也获得了各方面的肯定。2016年12月,继八度蝉联《首席财务官》杂志“最佳企业年金服务奖”、第三次荣膺“卓越竞争力养老金服务银行奖”后,光大银行又凭借在该领域的出色表现,首度摘得“卓越企业年金管理银行”奖项。

太平人寿去年保费收入接近千亿大关

今日女报 / 凤网讯(记者 唐天喜 通讯员 周航)据太平人寿统计,截止2016年底,公司当年度原保费收入达到943.64亿元元,较2015年同期增长18.1%。

在保费规模不断扩大的同时,太平人寿业务品质始终保持行业领先地位,个保、银保13月、25月继续率均超过90%,四项继续率指标之和超过380%,太平人寿业务的健康、稳健、后劲足,由此可见一斑。

